
СТЕНОГРАМА  

засідання Комітету Верховної Ради України  

з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування 

 

2 лютого 2026 року  

 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Колеги, починаємо засідання Комітету з питань 

здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування. Інформую 

учасників, що на засіданні відбувається аудіо та відеозапис, також 

відеотрансляція нашого засідання здійснюється в онлайн-режимі на 

офіційній сторінці Фейсбук комітету. Мною отримано попередню згоду від 

більшості народних депутатів членів комітету і відповідно до пункту 4 

Розділу VIII Закону України  "Про комітети Верховної Ради України" ми 

проводимо наше засідання  в режимі відеоконференції.  

Спочатку встановлюємо наявність кворуму. Прошу відповідати 

"присутній" чи "присутня", коли я називаю прізвища. І камера має бути 

включена.  

ВІРАСТЮК В.Я. Увімкнена. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Увімкнена. Дякую, Василь.   

Радуцький присутній. 

Булах. 

БУЛАХ Л.В.  Присутня.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Вагнєр.  

ВАГНЄР В.О. Присутня. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Вірастюк. 

Василь Ярославович! Є  чи немає? 

ВІРАСТЮК В.Я. Присутній. Я присутній. Вірастюк присутній.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Гурін. 

ГУРІН Д.О. Присутній. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Дмитрієва. 
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ДМИТРІЄВА О.О.  Присутня. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Дубіль. 

Дубнов. 

ДУБНОВ А.В. Є. Є. Прошу зарахувати мій голос "за" постанову 

Оксани Олександрівни. Нестабільний зв'язок.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Заславський. 

Зінкевич. 

ЗІНКЕВИЧ Я.В. Присутня. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Зуб. 

ЗУБ В.О. Присутній. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Кузьміних.  

Макаренко. 

Перебийніс. 

ПЕРЕБИЙНІС М.В.  Присутній. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Стефанишина. 

СТЕФАНИШИНА О.А.  Є. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Пані Яно, скільки? 

ЗІНКЕВИЧ Я.В. Присутніх 11. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б.  Дякую. 

На засіданні комітету присутні 11 членів комітету. Кворум є. 

Також інформую, що відповідно до Закону України "Про внесення змін 

до деяких законів України щодо посилення деяких гарантій діяльності медіа і 

журналістів та забезпечення права громадян на доступ до інформації"(номер 

4212-IX), який введений в дію з 20 січня 2026 року, на засідання комітету за 

їх зверненням допускаються журналісти, представники медіа та громадських 

організацій. Сьогодні до участі у нашому засіданні зареєструвалася 

представниця Укрінформу Наталія Молчанова. Вітаємо.  
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Отже, розпочинаємо нашу роботу із затвердження порядку денного. 

Колеги, ви всі попередньо отримали його для ознайомлення. У нас сьогодні 

до розгляду заплановано лише одне питання.  

Якщо немає заперечень чи інших пропозицій, пропоную затвердити 

порядок денний. Прошу включити камери та голосувати. 

Радуцький – за.  

Булах.  

БУЛАХ Л.В. За.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Вагнєр. 

ВАГНЄР В.О. За.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Вірастюк.  

ВІРАСТЮК В.Я. За.   

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Гурін.  

ГУРІН Д.О. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дмитрієва.  

ДМИТРІЄВА О.О. За.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дубнов. 

ДУБНОВ А.В. За.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Заславського нема.  

Зінкевич.  

ЗІНКЕВИЧ Я.В. За.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Зуб. 

Кузьміних. Кузьміних нема.   

КУЗЬМІНИХ С.В. За. Я є, присутній, Михайле Борисовичу, вже.   

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Вже є. 

Перебийніс.  

ПЕРЕБИЙНІС М.В. За.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Стефанишина.  
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СТЕФАНИШИНА О.А. За.  

А підкажіть, будь ласка, перелік тих працівників…  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Зараз буде виступ Оксани Олександрівни.  

СТЕФАНИШИНА О.А. А було б непогано його наперед вислати. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Так ми ж зараз тільки за порядок денний, пані 

Ольго.   

СТЕФАНИШИНА О.А. Да, я розумію, просто ми зараз будемо 

голосувати… Я щось не бачу. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Ольго Анатоліївно, на пошті було у вас.  

СТЕФАНИШИНА О.А. А в чат ви не відправляли, ні?  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Секретаріат відправляв. Секретаріат каже, що є 

підтвердження, що ви отримали. Але зараз Оксана Олександрівна зачитає це 

все. Ми ж зараз не голосуємо поки за… 

СТЕФАНИШИНА О.А. Ну чекайте! Яке підтвердження? Я не 

підтверджувала, що я отримала, у чаті немає. Я просто в чаті дивлюся от  

зараз, його немає. Ну добре, зараз будемо чекати…  

ДУБНОВ А.В. На пошті у всіх є.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Пані Олю, на офіційній пошті… 

СТЕФАНИШИНА О.А. Я про чат питаю, про чат наш, в якому ми все 

висилаємо, а не про пошту. Дякую. Я зрозуміла.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Ні, це не на чаті, це на пошті офіційній завжди 

висилається. На пошті є, Ольга Анатоліївна.  

Порядок денний, пані Яно, скільки людей проголосувало? 

ЗІНКЕВИЧ Я.В. Пані Оля не сказала, як вона голосує. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Я так розумію, що не голосує. Тому скільки у нас 

проголосувало? 

СТЕФАНИШИНА О.А. Ні, я – за, за. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. За. 
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ЗІНКЕВИЧ Я.В. 11 – за. І один не голосував – Зуб.  

ЗУБ В.О. Я – за. За. Ви мене не почули. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Тоді 12. 

ЗІНКЕВИЧ Я.В. Все, дякую. Тоді 12. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дякую. Порядок денний затверджено. 

Переходимо до розгляду питань порядку денного. Про звернення 

народного депутата України Дмитрієвої Оксани Олександрівни щодо 

нагородження Подякою Комітету Верховної Ради України  з питань здоров'я 

нації, медичної допомоги та медичного страхування медичних працівників 

регіональних комунальних закладів охорони здоров'я. 

Колеги, Постановою Верховної Ради України від  19.08.2025 року за 

номером 4570-IX  "Про нагороди Верховної Ради України" Подяки комітету 

віднесені до відзнак Верховної Ради України розпорядженням Голови 

Верховної Ради від 29.12.2025 року № 2006, затверджено Положення про 

Подяку комітету Верховної Ради, де визначено вичерпний перелік 

необхідних документів, а також що рішення про нагородження Подякою 

тепер приймає комітет. Також з цього року відповідно до розпорядження 

Голови Верховної Ради України від 23.01  за номером 76 гранична кількість 

Подяк комітету не може перевищувати 12 одиниць на одного народного 

депутата члена відповідного комітету. Тому починаємо працювати за новою 

процедурою.  

До комітету звернулась наша колега Дмитрієва Оксана Олександрівна з 

поданням про нагородження Подякою комітету Верховної Ради України  

медичних працівників регіональних комунальних закладів охорони здоров'я 

та з відповідними супровідними документами. Ці матеріали були вам 

надіслані на офіційні електронні адреси народних депутатів для 

попереднього ознайомлення.  

Пропоную такий регламент розгляду цього питання. Спочатку надамо 

слово автору подання для представлення кандидатів для нагородження 
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Подякою комітету - до 2 хвилин на кожного з кандидатів. Потім перейдемо 

до обговорення. Пропоную традиційно обмежитись трьома виступами по 3 

хвилини. Прохання, як завжди, писати в групу комітету.  

Колеги, якщо немає заперечень до такого порядку розгляду, 

переходимо до розгляду питання.  

Слово надається народному депутату України заступнику голови 

комітету, голові підкомітету з питань сучасних медичних технологій та 

розвитку трансплантології Дмитрієвій Оксані Олександрівні. 

Пані Оксано, у вас 4 хвилини. Прошу. 

ДМИТРІЄВА О.О. Та я думаю, що я дуже швидко вкладуся. 

Дякую, Михайле Борисовичу, що зібрали комітет і всім колегам дякую, 

що доєдналися до нього. 

Колеги, я звернулася до комітету з пропозицією відзначити Подяками 

двох медичних працівників, чия робота та громадська позиція напрямку 

рятує життя. 

Перша, це Оксана Володимирівна Глухарева. Це лікарка, яка багато 

років працює з дітьми з онкогематологічними захворюваннями та 

безпосередньо займається лікуванням і трансплантацією кісткового мозку. 

Друга, це Галина Валеріївна Зарубенко. Це лікар-анестезіолог, яка не 

лише працює в системі охорони здоров'я, а й сама стала донором кісткового 

мозку. І це все відбулося у нас у Черкасах. І ми хочемо завтра, буде 

відповідно до міжнародних правил, відбудеться зустріч донора – пані Галини 

і пацієнта – людини, яка сьогодні живе завдяки професіоналізму пані Оксани 

та рішенню пані Галини стати донором. 

Саме цих людей, які небайдужі, які рятують життя, я пропоную 

відзначити Подяками нашого комітету. Це приклад того, як працює система 

трансплантації, коли в її центрі пацієнт, і саме такі історії у нас заслуговують 

дійсно на державну підтримку, вдячність, на нашу з вами підтримку і 

найголовніше, що це і донор у нас саме з України і саме з одного міста як і 
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донор, так і реципієнт. Тому я буду просити вас підтримати це рішення і щоб 

ми нагородили  цих людей подяками. 

Дякую вам дуже. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дякую, пані Оксано. 

Єдине, у нас же завтра пленарне засідання, хтось  поїде... 

ДМИТРІЄВА О.О. Так, або ми передамо, якщо, може, я встигну, то 

поїду, будемо дивитися. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Добре. 

Колеги, чи є запитання чи виступи?  Ніхто не записався. 

Колеги, за результатами обговорення вношу пропозицію підтримати 

пропозицію народного депутата України Дмитрієвої Оксани Олександрівни 

та за вагомий особистий внесок у розвиток сфери охорони здоров'я України 

нагородити Подякою Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я 

нації, медичної допомоги та медичного страхування Глухареву Оксану 

Володимирівну, завідуючу блоку, лікаря гематолога-онколога дитячого 

блоку дитячої онкології та гематології відділу гематології та трансплантації  

кісткового мозку з кабінетами хіміотерапії КНП "Клінічний центр онкології, 

гематології, трансплантології та паліативної допомоги Черкаської обласної 

ради"; також Зарубенко Галину Вікторівну, лікаря анестезіолога-

реаніматолога КНП "Уманський пологовий будинок Уманської міської ради". 

Колеги, якщо немає заперечень, прошу підтримати та проголосувати.  

Радуцький – за.  

Булах. 

БУЛАХ Л.В. За.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Вагнєр.  

ВАГНЄР В.О. За.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Вірастюк.  

ВІРАСТЮК В.Я. За.  
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РАДУЦЬКИЙ М.Б. Гурін. 

ГУРІН Д.О. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дмитрієва.  

ДМИТРІЄВА О.О. За.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дубнов. Казав, що "за". Але якщо з нами… 

ДУБНОВ А.В. Я – за.  

Дякую, Оксано Олександрівно.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Да.  

Зінкевич.  

ЗІНКЕВИЧ Я.В. За.  

Тільки Дубіля, мабуть, пропустили.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. А його ж немає, він відсутній.  

ЗІНКЕВИЧ Я.В. Добре.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Заславський не з'явився.  

Зуб. 

ЗУБ В.О. За.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Кузьміних.  

КУЗЬМІНИХ С.В. За.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Перебийніс.  

ПЕРЕБИЙНІС М.В. За.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Стефанишина.  

СТЕФАНИШИНА О.А. За.  

ЗІНКЕВИЧ Я.В. 12 – за. Одноголосно. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дякую. Рішення прийнято.  

Доручаю секретаріату оформити відповідно до встановлених вимог 

рішення комітету та подати відповідні матеріали до Управління кадрів 

Апарату Верховної Ради України.  
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Колеги, в "Різному" у нас ніхто не записувався. Комітет, який вже буде 

присвячений законодавчим ініціативам, проведемо на наступному тижні. 

Плануйте собі. День ми ще узгодимо додатково.  

Всім тихого дня і тихої ночі. До зустрічі завтра в залі. 

Дякую. 

ДМИТРІЄВА О.О.  Дякую всім також.  

 

 


